

“T r i-S h a n s” sh.p.k

NIPT: M11803040N

VENDIM

I ORTAKUT TË VETËM TË SHOQËRISË

Sot, më datë 17.01.2022 në selinë e shoqërisë “T r i-S h a n s” sh.p.k, në mbështetje të Ligjit Nr. 9901 dt. 14.04.2008 "*Për Tregtarët dhe Shoqëritë Tregëtare*", ligjit Nr. 9723 dt. 03.05.2007 "*Për Qendrën Kombëtare të Regjistrimit* ", ortaku i vetëm i shoqërisë që zotëronë 100% të kuotave të kapitalit:

1. Znj. Enkeleda Vata, qe zoteron 100% te kuotave te kapitalit

VENDOSI:

1- Ndryshimin e objektit te Shoqerise:

Ofrimi i shërbimeve për zhvillimin e aktiviteteve të shoqërive, për persona fizik dhe juridik, në fushën e konsulentëve dhe asistentëve, financiarë, teknikë, zyre projektimi, burimet njerezore. Këshillim dhe orientim për punësim dhe zhvillim profesional, informacion për punëdhënësit mbi tregun e punës, informacion dhe konsultime mbi programet e ndryshme të burimeve njerezore, etj. Projektimin dhe realizimin e sistemeve informative, informatike të integruar, telematike, të transmetimit, të proceseve software dhe shërbimeve në sektorin e trajtimit, përpunimit dhe transmetimit të të dhënave. Studimin, kerkimin, projektimin dhe zhvillimin e produkteve dhe shërbimeve në fushën e teknologjisë së komunikimit të avancuar. Aktivitete të Qendres së Kontaktit; - asistencë teknike dhe/ose Help Desk; biznes; - aktivitete dhe punë zyre dhe/ose zyra mbështetëse dhe sportele (back office, front office); - tregtia elektronike dhe/ose e-tregtia; - hulumtimi i tregut dhe shërbime. Ndërtim faqesh interneti. Punime grafike, Internet



marketing. Ofrimi I sherbimeve publicitare ,menaxhimi i te dhenave dhe te marketingut te te gjitha formave, duke perdorur metoda inovative te komunikimit ne distance, te perdorimit te teknologjive te reja, te mediave te reja perfshire shoqeri tregtare vendase dhe te huaja. Shoqeria ka te drejte te ushtroje cfaredo lloj veprimtarie tjeter te lejuar nga ligji dhe ne perputhje me rregullat ne fuqi.

2-Ndryshimin e adreses:

Blv.Gjergj Fishta 146, ish Parku i Spedicionit, Tiranë prane Konad kati 2

ORTAKU I VETËM I SHOQËRISË

Znj. Enkeleda Vata

